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R N R’ gAfAd 98 arn
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Answer: B
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0
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36.AMTz > — 1 & fav f(z) = (z + 1)* 3R g(z)
U1 Bet & e 3 f(x) S &M y = x & g
311 ol Ufafard 8, dl g() sSRTER 8

A—yzx—1z>0

1
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B.
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D./z -1z >0
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38.9MT Ay, A, .. .. , Az O T & 578 vd®
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B.S=F
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D.SNE = ¢
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1. fA9 TrS+¢ R DI BIfe 3 & I HTFE R fa=iRd FHifsiv
| R={(A,B)| A=p 'BP, f&dl FepavlY
Mgl M daT N & R = {(4,B) | A= P 'BP,

fepafl S echHUY 31TYE P & feiv )

athod | R U Joddl THa-¢f §

awhd || foogl & FehHulT 3 x 3 TG M dUT N &

fere (MN) ' = N~ 1Mt

A TTHd | A &, awhed || W A &, awhed ||, Ivhed |

Bl T WSIHI0T @

B. Ithed | I &, athed || ft I & , avhed ||, avhed |

Bl I WSH0T TEl &


https://dl.doubtnut.com/l/_DVwulTOr9DUH

C. IHheT | I §, Ihd || 3T &

D. 9thed | 3 &, Ih || I &

Answer: B
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2. T R aR<faes A3 &1 I =g &

FhA | A= {(z,y) € ReR:y— z V&G [Ulid & } N

R U A T ¢ |

ghd Il B = {(z,y) € RzR:x = ay f&dl aRAY

T o b I } R R U AAed He-¢ ¢
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A THd | I g, ahd || M I &, awhed ||, a7heA |

B TE WS &

B. Ihed | I &, athed || Hl A &, I7heA ||, aehed |

®l I8 WSH0T T8 &

C.Ihd | I ¢, Ithd || T &

D. 3thad | 3 &, Ithd || I &

Answer: B
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3. Fufafed Tween & it R = {(z,y) | =,y
aRdfde Al & dur feell aRiy denm w b fae

T = wyg
S:{(%,%)} m,n,p AT ¢ W EiE &

n,q# 0T gm = pn dl

A.Ad R3IRAE S Vb T T-¢ ¢

B.S Uh HAJeT I § ol R Vb WA

S+ T8l &

C. R A1 S &1 & ey THa-¢f ¢

D.R U%h A ¢ § dfed S Uh JH

TS-¢ T8l &


https://dl.doubtnut.com/l/_tF9AljHCxW91

Answer: B

O da &

4.9 f(z) = (z +1)° — Lz >1

awhed I 9= {z: f(z) = f '(z)} = {0, — 1}

gl I1: f U Ul TTBIGH &

A gl [ 9 g, g 11 ft 9 g, s 11,

gwhed I ol Fa! WSIT &

B.9hd I I &, abad II ff 9 &, ah I1,

gthed I ol Fe! WSIHT T8l &
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C.gh [ AT ¢, ghd I 39T ¢

D. ThaT ] 3§, b I1 9 &

Answer: B

O &

5. af¢ AB 3R c 1 W gg=w & 9% fav
ANB=ANCUWAUB=AUCdY
AA=C
B.B=C

CANB=6


https://dl.doubtnut.com/l/_wGbl7CTSIrkv
https://dl.doubtnut.com/l/_cDlEXrDQ6nyT

D.A=B

Answer: B

O i w &

6. IRAM® x & fAU AT f(z) = 2% + 5z + 1 a9

A. R R f 3T<BIGH § W] Ubd! 2l &
B. R IR f Uddhl UG 3TT<BTEeh &

C. R®R 9 Ubah! 3R = & 37<8es &

D. R R f Ubdh! & W= 3NT<BIEH T8l &
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Answer: B

O dfa &

7. |1 R Ueh dRdeh 3T g1 dcT R x R & 49 3Taq=dl
bl BT IS
S={(xy):y=x+1ddT0 < x < 2}

T={(x, y)x y qoifes &) Fm & & HH-T1 2 T 87

A.R®RAS3RAE T I0dey T a-< &

B. RIR S d T &Ml AHed Fa-¢ §

C.RWR S AT T g R TS &

D.RWR T JHIcT T8 & W= S el &
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8. T W 3135t erechly & Uk 91eg gorfdT g [wa=¢l R fAg

GRIIRHIAE R = {(z,y) € W x W | AT x qdTy

o % g &H U 38R 3uIA¥ e |, dIR &

A. T TEl, W AT dT HhHb
B. ey THIAA W HehHP el
C. W JHMAT qYT HhHAD

D. Tadcd JTHMAT dYT HhAD
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A. G dUT HehHb

B. dhdcl e

C. U T dl -

D. T dT JHAd

Answer: A
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f(z) = tan (1 322

A.(O,z)
2
B.[O,z)
2
c(-2,0)
27 2
o0.[- 2, T)
27 2
Answer: C



https://dl.doubtnut.com/l/_02BHoSG6ERSY
https://dl.doubtnut.com/l/_k32L2V4LGf9L

| W 4liSH] oty G J
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